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16 ЛИПНЯ – ДЕНЬ ПРИЙНЯТТЯ ДЕКЛАРАЦIЇ  
ПРО ДЕРЖАВНИЙ СУВЕРЕНIТЕТ УКРАЇНИ

16 липня 1990 року, майже 30 років тому, Верховна Рада Української 
РСР, виконуючи волю українського народу до побудови вільної незалеж-
ної держави, схвалила доленосний документ – Декларацію про державний 
суверенітет України. Ключові слова цієї декларації – суверенітет, держав-
ний, Україна – мають принципово державне значення.

Декларацією було проголошено верховенство Конституції та законів 
республіки на території України, виключне право її народу на володіння, 
користування і розпорядження національним багатством України, визнання 
всього економічного і науково-технічного потенціалу, створеного на території 
України, власністю її народу. Декларацією визнавалося право українського 
народу на самовизначення, держава повинна була захищати й охороняти 
національну державність. Територія України проголошувалася недоторкан-
ною. Єдиним джерелом державної влади визнавався народ, а Верховна Рада 
України могла виступати від його імені. У документі йшлося про принцип 
поділу влади на законодавчу, виконавчу та судову.

Декларація про державний суверенітет України була виваженим і 
обґрунтованим документом, укладеним з урахуванням політичних реалій та 
конкретної ситуації того періоду, розробники якої пішли шляхом створення 
передумов незалежності Української держави набагато далі, ніж це було 
раніше. Декларація мала відігравати роль принципово нового, основопо-
ложного, засадничого, фундаментального документу, посилаючись на який 
можна було б відстояти права України та її народу під час складних про-
цесів, причому, не тільки того часу, а й певною мірою і сьогодення.

Ця Декларація, якою державний суверенітет визнається необхідною умо-
вою подальшого розвитку української державності, є й сьогодні актуаль-
ним та необхідним документом, бо державний суверенітет України постійно 
потребує свого спрямованого розвитку. Це потрібно розуміти представни-
кам усіх сучасних гілок української влади, всім нам – громадянам України.
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